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agosto de 2012 Analistas de IP reducen su previsión cambiaria.  · Más inflación en este año, prevé la IP Especialistas
económicos del sector privado revisaron al alza su pronóstico de la inflación general para el cierre de 2012, de 3.81 por
ciento en la encuesta del Banco de México de junio a 3.91 en la de julio, en tanto que su estimación del PIB a tasa anual
disminuyó marginalmente, de 3.72 a 3.71 por ciento.  La proyección de la tasa anual real del PIB para el segundo trimestre
pasó de 3.94 por ciento en junio a 3.95 en julio.  Sin embargo, para el tercer y cuarto trimestres se redujo de 3.34 a 3.21 y
de 3.18 a 3.15 por ciento, respectivamente, y para todo 2013, de 3.42 a 3.40 por ciento.  Sobre la evolución de la actividad
económica en Estados Unidos, los especialistas anticipan que en 2012 y 2013, el PIB cerrará con crecimientos anuales
de 2.05 y 2.22 por ciento, en ese orden, mientras que en la encuesta previa las proyecciones fueron de 2.15 y 2.29 por
ciento.  Por otra parte, los economistas consultados disminuyeron sus previsiones sobre el nivel del tipo de cambio,
ubicándolo al cierre de este año en 13.09 pesos por dólar, frente a 13.22 en la encuesta de junio, y en 12.92 pesos por
dólar a finales de 2013, contra 13.09 hace un mes.  En relación con el precio promedio del crudo mexicano de exportación,
previeron que en el tercer trimestre será de 94.81 dólares por barril (dpb) y para el cuarto de 94.68, situándolo en todo
2012 en alrededor de 99.74 dpb.  En cuanto al clima de negocios para los próximos seis meses, 19 por ciento de los
consultados consideró que será mejor que el que hubo durante el último semestre, contra 24 por ciento que opinó así en
la encuesta de junio.  El 66 por ciento indicó que el clima de negocios permanecerá igual, contra 72 por ciento anterior, y
15 por ciento, contra 4 por ciento en la encuesta previa, dijo que empeorará.  Además, 70 por ciento de los
entrevistados opinó que actualmente, la economía mexicana está mejor que hace un año, contra 60 por ciento en la
encuesta anterior, y 56 por ciento, contra 68 por ciento en junio, apuntó que espera que la evolución económica del país sea
mejor que la actual, en los próximos seis meses.  Obstáculos al crecimiento  Anticipan que en este año se generarán
628 mil empleos formales, contra 618 mil estimados hace un mes.  Igual que en la encuesta previa, 72 por ciento anticipó
que en los próximos seis meses el empleo formal aumentará y el restante 28 por ciento opinó que se mantendrá sin
variación.  El 31 por ciento, contra 16 por ciento en junio, consideró que la coyuntura actual de las empresas es buen
momento para efectuar inversiones; 15 por ciento, contra 12 anterior, dijo que era un mal momento, y 54 por ciento,
contra 72 previo, manifestó no estar seguro al respecto.  En cuanto a los factores que podrían obstaculizar el crecimiento
económico de México, 29 por ciento de los especialistas señaló en primer lugar la debilidad del mercado externo y de la
economía mundial, contra 26 por ciento en la encuesta anterior, y 28 por ciento ratificó que la inestabilidad financiera
internacional.  El 14 por ciento señaló los problemas de inseguridad pública, contra 19 por ciento en junio; 11 por ciento
mencionó la ausencia de cambios estructurales en México, contra 14 por ciento previo, y 4 por ciento afirmó que la
incertidumbre política interna, factor que no se refirió en la encuesta de junio.    
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